m_3 rad_priklady

1. Hodnoty sin x v radidanech
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2. Hodnoty cos x v radianech
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3. Hodnoty tg x v radianech

1) Ur¢ete funkéni hodnoty:
1g 5=
g4 =
g =
1g i =
g =3
tg % =
g =0
Sz —
g T =-%
2) Urc¢ete funkéni hodnoty:

5
|

I
Z,

%) 5\‘_ ~

0S 03 03 03 0%
o Sl =l el o
Il
.
iR

g5 ==
3) Urcete funk¢éni hodnoty:

4) Urc¢ete funkéni hodnoty:

o3

o3
[

&

Q0]
Il
o<

s Z

~
03

R S G S
I

o3

19.5.2021

4. Hodnoty cotg x v radianech
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5. Hodnoty sin x posunuté
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6. Hodnoty cos x posunuté
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7.
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Hodnoty tg x posunuté
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8. Hodnoty cotg x posunuté
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